

Adatlap fejlesztési projekt javaslatok benyújtásához



Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület (2007-2013)

Projektgazda Név, cím, telefonszám, e-mail cím	Szajol Község Önkormányzata 5081 Szajol, Rózsák tere 1. Telefon: 56/446-000 E-mail: szajolph@dunaweb.hu
A javasolt projekt megnevezése	Szabadidőpark létrehozása a Holt-Tisza parton
A projekt által érintett terület, földrajzi helyszín	Szajol, 048/3 hrsz.
A javasolt projekt rövid ismertetése	<p>Szajol Község Önkormányzata tulajdonában van a szajoli Holt-Tisza 045/2 hrsz.-ú tőegysége, mely 15-20 évvel korábban még alkalmas volt strandolásra is.</p> <p>Az önkormányzat a projekt megvalósításával a településen élők régi kérését szeretné teljesíteni egy olyan partszakasz kialakításával, mely lehetőséget biztosít a helybeli lakosságon kívül a község szálláshelyeire érkező turistáknak is a kikapcsolódásra kulturált környezetben.</p> <p>A projekt megvalósítása során a terület növényzetét felülvizsgáljuk, egyes előregedett és a tájba nem illeszkedő fákat, cserjéket eltávolítunk, melyeket a szükséges helyeken és mértékben pótolunk. A parti sáv és töltéskorona tereprendezését elvégezzük, teraszokat alakítunk ki.</p> <p>A felsőbb szinten szalonnasütésre is alkalmas pihenőhelyeket, míg az alsóbb szinten bográcsozásra alkalmas főzőhelyeket alakítunk ki. A terület két végén biztosítani kívánjuk a horgászoknak a csónakok vízre bocsájtási lehetőségét. A part tisztaságának megőrzése érdekében szemétgyűjtőket helyezünk el. A fűvesített és nyírt partszakaszokon a gyermekeknek játszóeszközöket telepítünk. A horgászok és fürdőzők, napozók részére 2 db nagy méretű vízi állást (stéget) kívánunk építeni.</p>
A projekt hozzávetőleges költségvetése (millió Ft)	10 millió Ft
Kontakt személy elérhetősége	Lévainé Rajki Orsolya Telefon: 56/446-000
Lehetséges partnerek (Ha még nincs konkrét partner, milyen területen tudja elképzelni a projektgazda az együttműködést más szervezetekkel)	Tizsakanyar Horgász Egyesület Harmónia Közhasznú Egyesület Modellező Klub
Egyéb megjegyzés	

Engedélyezi, hogy az adatlapot az akciócsoporthonlapjára feltegyük?

Igen Nem

Dátum, 2009. április 28.

Az adatlapot kérjük, hogy a következő elérhetőségek egyikére legyen szíves eljuttatni:

ktzve1@gmail.com, Irodacím: 5085 Rákóczifalva, Szabadság tér 4.

Székhely: 5000 Szolnok, Szabadság tér 2. fsz. 3.